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6 DANA AVIONOM / 5 NOĆENJA (2 noćenja u Portu i 3 noćenja u Lisabonu) 

  DIREKTAN LET „AIR SERBIA“     
16 – 21. april / 21 – 26. maj / 25 – 30. jun / 27. avgust – 01. septembar 

PORTO – GIMARAIŠ – BRAGA – LISABON – OBIDOŠ – ALKOBASA – NAZARE 
SINTRA – CABO DE ROKA – KAŠKAIŠ – EŠTORIL 

Porto je jedan od najstarijih gradova u Evropi. Grad mostova, Nepobediv grad, Severna prestonica neki su 
od nadimaka Porta, iza svakog se krije fantastična priča. Tripeirosi – autohtoni stanovnici grada Porta, 
dočekaće vas sa širokim osmehom, raširenih ruku i otvorenog srca. Upoznaćete se sa bogatom istorijom, 
turističkim atrakcijama, pitoresknim mestima gde možete probati najautentičniju hranu i vina, iskusiti 
vibrantni noćni provod. Porto je grad po kom je cela država dobila ime, kao i jedno od najpoznatijih vina u 
svetu. Potom idemo u Lisabon, sigurno jedan od najneverovatnijih gradova Evrope. Prestonica Portugalije 
privlači svojom energijom milione ljudi iz celog sveta. Ne zna se u kom godišnjem dobu je lepše posetiti 
Lisabon. Svako godišnje doba u divnom Lisabonu izgleda drugačije. Ambijent starog grada je nestvarn, 
portugalska kuhinja je sjajna, spomenici kulture su impresivni, a tek vino... Divna Portugalija vas čeka. 
Program putovanja: 
1. DAN (četvrtak) BEOGRAD – PORTO Sastanak 
putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ 2h pre leta. 
Prijava za let kompanije „AirSerbia“. Let za Porto 
u 07.00h. Sletanje u Porto u 09:50h. Transfer do 
grada I obilazak PORTA, jednog od najšarenijih 
gradova Evrope. Obići ćemo deo grada Riberia, 
najpotoreskniji deo grada, koji je pod zaštitom 
UNESCO-a, katedralu, Bolsa palatu, crkvu sv. 
Franciska, Kristalnu palatu, trg Umberta Delgada, 
jednu od najlepših železnikih stanica Sao Bento, 
knjižaru u kojoj je J.K. Rouling pisala roman Harry 
Potter. Nakon kraćeg slobodnog vremena sledi 
transfer i smeštaj u hotel. Slobodno vreme za 
individualne aktivnosti. Noćenje. 
2. DAN (petak) PORTO Doručak. Slobodno vreme 
ili fakultativni izlet do gradića Gimaraiš i Braga. 
GIMARAIŠ je kolevka portugalskog naroda i prva 
prestonica kraljevstva.  Obilazak gradskog jezgra i 
palate vojvode od Braganse. Nastavljamo 
putovanje do BRAGE, grada koji je za vreme 
rimskog carstva bio glavni grad Galicije. Obilazimo 
katedralu i svetilište Bom Žezus koje dominira na 
brdu iznad grada. Do svetilišta vodi prelepo 
barokno stepenište na čijem vrhu se nalazi 

vidikovac sa pogledom koji oduzima dah. 
Povratak u hotel u poslepodnevnim časovima. 
Noćenje. 
3. DAN (subota) PORTO – LISABON Doručak. 
Nakon doručka polazak za LISABON, vožnja 
pitoresknim portugalskim pejsažima. Po dolasku u 
Lisabon, smeštaj u hotel. U dogovoreno vreme 
odlazak metroom do istorijskog jezgra grada. 
Tokom našeg obilaska videćemo: Trg Markes de 
Pombal, park Eduardo VII, Avenida Liberdade, 
Trga obnovitelja, Trg Rossio, Trg Komersio, 
Alfama, Katedrala Se, vidikovac… Slobodno 
vreme za individualne aktivnosti uz individualni 
povratak u hotel. Noćenje. 
4. DAN (nedelja) OBIDOŠ – ALKOBASA – NAZARE 
Doručak. Polazak na izlet oko 09.00h. Dolazak u 
grad OBIDOŠ, okružen impozantnim kamenim 
zidinama visokim 13 metara sa kojih se pružaju 
predivni pogledi na grad i okolinu. Sledi 
razgledanje crkve Santa Maria, poznate po svom 
impresivnom enterijeru sa umetničkim slikama i 
prelepim azulejos keramičkim pločicama. 
Centralni trg Obidoša okružen je šarmantnim 
kafićima i prodavnicama. Ovde se možemo 

Porto & Lisabon
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opustiti uz kafu ili lokalne specijalitete, uživajući u 
ambijentu grada. Nastavak puta ka gradu 
ALKOBASA nalazi se cistercitski samostan Santa 
Maria od Alkobase koji je uvršten na UNESCO listu. 
Osnovan 1153. godine, manastir je poznat po 
svojoj monumentalnoj arhitekturi i bogatoj istoriji, 
uključujući grobnice poznatih ljubavnika Petera i 
Ines, čija se tragična priča često povezuje sa ovim 
mestom. Nakon obilaska manastira nastavak puta 
ka gradu NAZARE koji je nekada bilo najpoznatije 
ribarsko mesto u Portugalu. Danas je čuveno po 
karakterističnim intenzivno obojenim ribarskim 
brodićima, dugim plažama, odličnim ribljim 
restoranima i pijacama. Uživanje u pogledu sa 
vidikovca Miradouro do Suberco. Nakon šetnje 
sledi slobodno vreme za odmor i ručak u nekom 
od lokalnih restorana. Polazak ka Lisabonu u 
kasnim poslepodnevnim časovima. Povratak u 
hotel. Noćenje. 
5. DAN (ponedeljak)  SINTRA – KABO DA ROKA – 
KAŠKAIŠ Doručak. Slobodno vreme ili polazak na 
celodnevni fakultativni izlet u 09.00h. Odlazak u 
SINTRU vekovnu letnju rezidenciju portugalskih 
kraljeva. Brdima koje okružuju mesto dominiraju 
zidine mavarskog utvrđenja. Obilazak starog 
gradskog jezgra, Nacionalne palate izgrađena na 
temeljima stare iz 15.veka. Slobodno vreme za 
šetnju i predah. Potom odlazak do najzapadnije 
tačke Evrope, KABO DE ROKA, čije su geografske 
kordinate simbolično ispisane na kameni obelisk. 

Nastavak izleta kraj idilične obale EŠTORILA - 
mondenskog mesta poznatog po Kazinu i 
prelepoj plaži Tamariž. Dolazak u divno letovalište 
KAŠKAIŠ.  Kraći obilazak i slobodno vreme za 
ručak i kupanje u okeanu na gradskoj plaži. 
Polazak ka Lisabonu oko 17.30h. Slobodno vreme. 
Mogućnost vožnje trajektom rekom Težo i 
obilazak statue Hrista Kralja. Fakultativni izlazak 
na večeru u jedan od poznatih Fado klubova.  
Noćenje. 
6. DAN (utorak) LISABON (BELEM) Doručak. 
Slobodno vreme za indivudualne aktivnosti, ili 
polazak na poludnevni fakultativni izlet od 
08,00h. Vožnja javnim prevozom i obilazak 
samostana Svetog Žeronima, remek delo 
manuelske arhitekture koje je stavljeno na listu 
svetske baštine UNESCO...  Obilazak Belem četvrti 
na obali reke Težo, mesto koje je povezano sa 
velikim geografskim otkrićima, Belem kula za koju 
su bili vezani svi brodovi koji su kretali na velika 
putovanja, Spomenik geografskim otkrićima. 
Predah u čuvenoj poslastičarnici Pasteis de Belem 
uz tradicionalne klolače. Panoramski osvrt na most 
25. Aprila, spomenik Hrista Kralja, muzej 
arhitekture MAT, ušće reke Težo u Atlanski okean. 
Povratak sa izleta oko 13,00h. Transfer do 
aerodroma u 13.30h Prijava za let za Beograd. Let 
u 16.10h. Sletanje u Beograd u 20.55h. Kraj 
putovanja.

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI: 
(AVIONSKE KARTE + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + VODIČ + 5 NOĆENJA SA DORUČKOM + 

RAZGLEDANJE GRADA U PORTU I LISABONU) 

16 – 21. APRIL 2026. 

redovna cena  929€ -  snižena cena 879€ 

21 – 26. MAJ 2026. 

redovna cena  949€ -  snižena cena 899€ 

25 – 30. JUN 2026. 

redovna cena  949€ -  snižena cena 899€ 

27. AVGUST – 01. SEPTEMBAR 2026. 

redovna cena  999€ -  snižena cena 949€ 

Snižena cena se odnosi na ograničen broj mesta po smeni! 

+ PAKET IZLETA za rezervacije u agenciji – plaćanje na destinaciji 

VELIKI PAKET IZLETA (GIMAREŠ, BRAGA + PALATA PENA, SINTRA, KABO DA ROKA, KAŠKAIŠ + 
OBIDOŠ, ALKOBASA, NAZARE + BELEM) 

umesto 290 € samo 255€ 

MALI PAKET IZLETA (GIMAREŠ, BRAGA + PALATA PENA, SINTRA, KABO DA ROKA,KAŠKAIŠ + BELEM) 

umesto 195 € samo 170€ 
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Cena paket aranžmana obuhvata: 
• Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Porto i Lisabon – Beograd sa uključenim aerodromskim 

taksama, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23 kg 
• 2 noćenja sa doručkom ( „buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) u hotelu sa minimum 3* u Portu 
• 3 noćenja sa doručkom ( „buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) u hotelu sa minimum 3* u Lisabonu 
• Smeštaj u 1/2 (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili  francuskog ’’queen size’’ ležaja, 

smeštaj u 1/2 + 1 na upit) 
• Usluge vodiča – pratioca grupe 
• Transferi aerodrom-hotel Porto, Porto-Lisabon i  hotel Lisabon-aerodrom 
• Razgledanje Porta prvog dana putovanja 
• Razgledanje Lisabona trećeg dana putovanja – bez uključene karte za metro 
• Organizacione troškove 

Cena paket aranžmana ne obuhvata: 
▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu 
▪ Troškove međunarodnog putnog  
▪ Ostale nepomenute usluge 
▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 160€ 
▪ Doplatu za turističku taksu za hotele u Portu i Lisabonu – plaćanje na recepciji hotela 
▪ DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije (visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od 

poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta) – trenutno taksa iznosi 0€ po osobi! 
▪ Fakultativne aktivnosti navedene u programu putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU NBS  
NA  DAN  UPLATE 
• Gotovinski, uplatom preko racuna - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak je 
moguće uplaćivati u mesečnim ratama, a najkasnije 15 dana pre datuma polaska. 
U sve cene je uračunat PDV od 20% 
FAKULTATIVNE AKTIVNOSTI   
U slučaju da paket izleta nije rezervisan u agenciji prilikom prijave za putovanje, cene fakultativnih izleta 
za uplatu na licu mesta su: 

✓ Celodnevni izlet Gimareš i Braga  – 80€ 
✓ Celodnevni izlet Obidoš – Alkobasa – Nazare , prema programu – 95€ 
✓ Celodnevni izlet Sintra– Kabo da Roka - Kaškaiš , prema programu – 85€ 
✓ Poludnevni izlet Belem, prema programu – 30€ 

MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 15 PRIJAVLJENIH PUTNIKA. 
UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE 
REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU CENE!  
REALIZACIJA FAKULTATIVNIH IZLETA SU U NADLEŽNOSTI INOPARTNERA. TROŠKOVI FAKULTATIVNIH 
IZLETA NISU SADRŽANI U CENI ARANŽMANA. FAKULTATIVNI IZLETI NISU SASTAVNI DEO PROGRAMA 
PUTOVANJA, U ORGANIZACIJI SU INOPARTNERA NA DESTINACIJI. 
GIMAREŠ I BRAGA Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 19h. Cena uključuje: transfer autobusom, 
usluge vodiča 
Gimareš Prva stanica našeg izleta je srednjevekovni grad nastao u 9. veku kao centar nove države koja je 
kasnije postala Portugal kakvog danas poznajemo. Zbog ovoga ga portugalci često nazivaju „grad kolevka“. 
Centralni deo grada se nalazi na UNESCO-voj listi svetske baštine kao izvanredno sačuvan primer 
srednjevekovne gradnje. Najznačajnije znamenitosti grada su dvorac iz 10. veka koji je građen kako bi 
zaštitio grad od Normana i Arapa. Najviša kula dvorca je visoka oko 27m, a kraljevsk aporodica Salazar je 
ovde bila sve do 40ih godina prošlog veka. U blizini je crkva sv. Mihovila iz ranog 12og veka. Jedno od 
najlepših mesta u gradu je park Largo do Brasil. 
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Braga je živopisan, treći po veličini grad u Portugaliji. Istorija kaže da je grad nastao još pre 2000 godina u 
rimsko vreme. Hodočasnički put do Santijaga de Kompostele vodi kroz Bragu, a jedno vreme su se ova dva 
grada i takmičila u tome koji je značajniji kao religijski centar zemlje. U Bragi se nalazi katedrala iz 12. veka 
koja je najstarija u zemlji. Katedralu su izgradili roditelji prvog portugalskog kralja. Iako je Braga grad koji je 
pun istorijskih znamenitosti iz rimskog i srednjevekovnog perioda, Braga se smatra i za jedan od najmlađih 
gradova, zbog velikog broja univerziteta i fakulteta.  
SINTRA – KABO DE ROKA - KAŠKAIŠ Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 18.00h. Cena uključuje: 
transfer autobusom, usluge vodiča 
Polazimo ka Sintri, vekovnoj letnoj rezidenciji portugalskih kraljeva i brdima koje okružuju ovo mesto, 
poznatih po bajkovitim zamkovima i letnjim rezidencijama portugalske aristrokratije. Obilazimo staro 
gradsko jezgro, Nacionalnu palatu, trg Republike. U Sintri su živeli i neki od najpoznatijih ljudi svog vremena, 
kao Hans Kristijan Andersen, pesnik Lord Bajron. UNESCO je ceo kraj proglasio svetskom kulturnom 
baštinom. Iznad grada nalazi se palata Pena, žuto crvena palata, koja je najlepši primer portugalskog 
romantizma. Cabo de Roca je najzapadnija tačka kopnene Evrope, mesto gde se završava kopno i počinje 
more. Cabo de Roca je prirodni vidikovac sa pogledom na Atlantik, koji priziva priče portugalskih 
moreplovaca koji su odavde kretali u osvajanje novog sveta. Rtom Cabo de Roca dominira veliki crveno-beli 
svetionik i predstavlja jedan od najstarijih očuvanih svetionika na portugalskoj obali. Kaškaiš Idemo do 
najluksuznijeg letovališta Portugala, na samom ušću reke Težo. Ovo mesto je nekada bilo malo ribarsko 
selo, a u 19. veku je doživelo pravu ekspanziju i postalo popularno kod evropske aristokratije. Blizina 
Lisabonu, morska atmosfera koja odiše luksuzom i vraća u neka prošla vremena, više su nego dobri razlozi 
za posetu ovom šarmantnom gradiću.  
OBIDOŠ – ALKOBASA – NAZARE Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 20,30h. Cena uključuje: 
transfer autobusom, usluge vodiča, ulaznicu za samostan Alkobasa Polazak na izlet oko 09.00h.  
Grad Obidoš, okružen je impozantnim kamenim zidinama visokim 13 metara sa kojih se pružaju predivni 
pogledi na grad i okolinu. Smatra se najlepšim srednjovekovnim gradom Portugala a poznat je kao grad 
„venčani dar“ jer je bio venčani dar portugalskih kraljeva svojim kraljicama. Sledi razgledanje crkve Santa 
Maria, poznate po svom impresivnom enterijeru sa umetničkim slikama i prelepim azulejos keramičkim 
pločicama. Centralni trg Obidoša, okružen je šarmantnim kafićima i prodavnicama. Ovde se možemo 
opustiti uz kafu ili lokalne specijalitete, uživajući u ambijentu grada. Nastavak puta za Alkobasu. U gradu 
Alkobasa nalazi se cistercitski samostan Santa Maria od Alkobase. Od 1989. godine ovaj manastir je uvršten 
na UNESCO listu. Osnovan 1153. godine, manastir je poznat po svojoj monumentalnoj arhitekturi i bogatoj 
istoriji, uključujući grobnice poznatih ljubavnika Petera i Ines, čija se tragična priča često povezuje s ovim 
mestom. Nakon obilaska manastira nastavak puta za Nazare. Nazare je nekada bilo najpoznatije ribarsko 
mesto u Portugalu čuveno po karakterističnim, intenzivno obojenim ribarskim brodićima, a danas je 
poznato turističko mesto sa dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Uživanje u pogledu sa 
vidikovca Miradouro do Suberco. Nakon šetnje slobodno vreme, do polaska ka Lisabon,  za odmor i ručak u 
nekom od lokalnih restorana.  
BELEM Polazak na izlet u 8h / Povratak sa izleta oko 13h. Cena uključuje: tranfer javnim prevozom, usluge 
vodiča 
Belem Prva stanica našeg izleta je kula Belem a sa njom i istoimena četvrt. Kula je je utvrđenje iz 16. veka, 
koje je portugalskim, srednjevekovnim istraživačima služilo kao početna tačka velikih putovanja, a bilo je i 
svečana kapija Lisabona. Kula se nalazi na UNESCO-voj listi svetske baštine. Pored Belem kule obilazimo i 
Spomenik geografskim otkrićima i manastir Svetog Žeronima 
OPIS SMEŠTAJA: 
HOTEL BLACK TULIP 4****, PORTO, ili sličan https://www.hotelblacktulip.pt/en/ 
Hotel Black Tulip je hotel sa 4 zvezdice koji se nalazi u  kvartu Vila Nova de Gaja, na 10 minuta vožnje 
metroom od centra Porta. Ovaj elegantan i moderan hotel ima restoran i bar na licu mesta. Sve sobe hotela 
Black Tulip moderno su opremljene i dekorisane. Raspolažu sa televizorom sa ravnim ekranom i kablovskim 

https://www.hotelblacktulip.pt/en/Menu/Home.aspx
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kanalima, klima-uređajem i radnim stolom. Privatno kupatilo ima kadu, besplatne toaletne potrepštine i 
vagu. Doručak se služi u restoranu hotela. Gosti imaju mogućnost i a la carte servisa u hotelskom restoranu. 
Gostima hotela je na raspolaganju recepcija koja radi 24 sata. Međunarodni aerodrom Porto udaljen je 21 
km od hotela Black Tulip. 
HOTEL B&B PORTO GAIA, PORTO https://www.hotel-bb.com/en/hotel/porto-gaia ili sličan  
Nalazi se na 3,3 km od znamenitosti Kolizeu do Porto i 3,8 km od znamenitosti Sao Bento Metro Station. 
Ovaj hotel sa 3 zvezdice poseduje klimatizovane smeštajne jedinice sa sopstvenim kupatilom i besplatnim 
WiFi internetom. Svako sopstveno kupatilo ima tuš i fen za kosu. Na recepciji koja radi non-stop govore se 
engleski, španski i portugalski jezik. Znamenitost Ribeira Square nalazi se na 4,4 km od smeštajnog objekta. 
Doručak je raznovrstan i na bazi je švedskog stola.  
HOTEL STAR INN 3***, PORTO https://www.hotelstarinn.com/porto/hotel-porto/ ili sličan  
Smešten na 500 metara od puta N14 Circunvalacao i na 12 minuta vožnje od aerodroma u Portu. Kombinuje 
moderan smeštaj, elegantan dekor i besplatan pristup internetu. Klimatizovane sobe hotela Star Inn Porto 
imaju savremen izgled i opremljene su televizorima sa ravnim ekranom i radnim stolom. Area Cafe služi niz 
pića i laganih zalogaja. Poznata portugalska vina i poneka lokalna alkoholna pića nude se u baru The Star 
Inn Lounge. 
HOTEL VIP EXECUTIVE ZURIQUE 3***, LISABON https://www.vipzuriquehotel.com/en/ ili sličan  
Hotel VIP Executive Zurique nalazi se u centru Lisabona, na 100 metara od Železničke stanice Entrekampos. 
U ponudi je smeštaj sa sezonskim bazenom na otvorenom i terasom. Gostima je na raspolaganju besplatan 
WiFi. Hotel VIP Executive Zurique nudi 252 klimatizovane sobe opremljene radnim stolom i flat-screen TV-
om sa satelitskim kanalima. Sve sobe imaju sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom. U 
restoranu O Infante služe se jela internacionalne i tradicionalne portugalske kuhinje. 
HOTEL ROMA 3***, LISABON https://www.hotelroma.pt/en/?partner=7649 ili sličan  
Hotel je smešten u ekskluzivnom lisabonskom okrugu Alvalade u blizini mnogih pozorišta i restorana, hotel 
Roma nudi prostrane sobe sa besplatnim bežičnim internetom. Poseduje restoran na licu mesta koji služi 
internacionalna jela. Sve sobe hotela Roma imaju satelitsku televiziju, radni sto i sopstveno kupatilo sa 
kadom. Neke vrste soba imaju i privatni balkon i odvojeni prostor za sedenje. Restoran Roma nudi 
raznovrstan meni jela, pored finog izbora portugalskih vina. Dostupna je i room service. Hotel je udaljen 
samo 5 minuta hoda od stanice metroa Roma, a do aerodroma Portela u Lisabonu može se stići za 10 minuta 
automobilom. 
HOTEL MASA HOTEL 5 DE OUTUBRO 3***, LISABON https://www.masahotel5deoutubro.com ili sličan 
Hotel se nalazi na pogodnoj lokaciji u centru Lisabon. Nudi klimatizovane jedinice, fitnes centar, besplatan 
WiFi i zajednički salon. Ovaj hotel sa 3 zvezdice poseduje recepciju koja radi non-stop i bankomat. Privatni 
parking je dostupan u okviru objekta. U objektu Masa Hotel 5 de Outubro sve smeštajne jedinice su 
opremljene ormarom udobnim krevetima i flat-screen televizorom. Sve sobe za goste nude sopstveno 
kupatilo sa tušem i fenom za kosu. Doručak se služi na bazi švedskog stola, kontinentalni ili halal. Hotel 
poseduje i saunu. Sve značajnije gradske znamenitosti se nalaze na oko 3km udaljenosti od hotela.  
 
HOTEL MASA CAMPO GRANDE 4****, LISABON  https://www.masahotels-lisboncollection ili sličan  
Hotel kategorisan sa 4* smešten je u centru Lisabonu. Svojim gostim stavlja na raspolaganje recepciju koja 
radi non-stop, prevoz od/do aerodroma, room service, besplatan WiFi u celom objektu, fitnes centar, 
zajednički salon i bar. Sobe su klimatizovane opremljene sa aparatom za kafu, frižiderom, mini-barom, 
sefom, flat-screen televizorom, kao i sopstveno kupatilo sa tušem. Sve sobe za goste imaju besplatni 
toaletni pribor i posteljinu. Doručak može biti poslužen na bazi švedskog stola, kontinentalni ili halal. U 
objektu MASA Hotel & Spa Campo Grande se nalazi restoran koji nudi jela mediteranske kuhinje. Na zahtev 
su dostupne i halal opcije.  
HOTEL MASA ALMIRANTE LISBON STYLISH 3***, LISABON https://www.masahotels.com ili sličan  

https://www.hotel-bb.com/en/hotel/porto-gaia
https://www.hotelstarinn.com/porto/hotel-porto/
https://www.vipzuriquehotel.com/en/
https://www.hotelroma.pt/en/?partner=7649
https://www.masahotel5deoutubro.com/EN/home.html
https://www.masahotels-lisboncollection.com/
https://www.masahotel.com/EN/home.html?td=b00ga00&referer_code=ADWORDS&gad_source=1&gad_campaignid=692555723&gbraid=0AAAAADtzc6soFhGX1Yo0tjTna_603UmZz&gclid=CjwKCAjwtfvEBhAmEiwA-DsKjrWDTaf7yWkAXUwOp49SZFr7o-Pe9X5l4OkJN6a3z1wKJENszArcVxoCgiUQAvD_BwE


......................................................................................................................................................................................................................  

Hotel Almirante nalazi se u istoimenoj ulici, pokraj stanice metroa, koja nudi jednostavan pristup ostatku 
Lisabona. Objekt ima bar i restoran, u kojem gosti mogu uživati u laganim obrocima i bezalkoholnim pićima. 
Sve su sobe klimatizirane, a uključuju TV ravnog ekrana s kablovskim programima, sef, minibar, kuvalo za 
vodu i pripremu kafe/čaja, kao i modernu kupatolo sa fenom za kosu i sredstvima za ličnu higijenu. Sobe na 
različitim spratovima različito su tematski uređene te sadrže detalje vezane za Lisabon i gradske spomenike. 
Hotelska recepcija otvorena je 24 sata dnevno. Gosti svakog dana mogu uživati u švedskom stolu za doručak 
u hotelskom restoranu. Hotel Almirante smješten je 10 minuta vožnje od međunarodnog aerodroma. Trg 
Marques de Pombal i park Eduardo VII udaljeni su 20 minuta hoda od hotela. 
 
SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA. 

 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

 

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena 
smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih 
sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 18 putnika. Uz ovaj 
aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, Fantast tourist d.o.o., Licenca broj: OTP A-70/2021. 
Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours doo, Kneza Miloša 88b, Beograd. 

 
Cenovnik broj 01 od 26.11.2025.

 


